




REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MURTER-KORNATI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/21-01/02
URBROJ: 2182-18-01/1-24-23
Murter, 11. srpnja 2024.

Z A P I S N I K

sa 22. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter- Kornati od 11. srpnja 2024. godine početkom u 14,00 sati prostorijama Općine Murter-Kornati

Sjednici su bili nazočni vijećnici: Krešimir Mudronja, Ivana Šimat, Daniel Ježina, Ante Turčinov, Marko Ježina

Odsutni: Jure Mudronja, Marko Skračić

Ostali nazočni: Pročelnica Melanija T. Rameša, Vesna Juran, Nikolina Skračić, Luka Ježina, Katarina B. Katić

Zapisničar: Vesna Juran

Utvrđivanje kvoruma: predsjedavajući je izvršio prozivku vijećnika, nakon čega je konstatirao da je od devet vijećnika nazočno pet vijećnika te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

SAT VIJEĆNIČKIH PITANJA:

Ivana Šimat: ja bi samo zamolila pročelnicu da nam iskomentira odgovor od ministarstva koje smo dobiti u vezi većine u našem Vijeću

Melanija T. Rameša: sukladno zakonskim okvirima, a ovisno o popisu stanovništva broj članova Općinskog vijeća ove općine iznosi 9. članova, od njih je trenutno aktivno 7. i sukladno zakonu i mišljenju ministarstva slijedi da se većina bez obzira na momentalni krnji sastav računa od zakonskog okvira odnosno od broja 9. a ne od broja 7. koliko je trenutno aktivnih vijećnika.

Daniel Ježina: ja imam pitanje pitanja vezano za vrtić. Vidimo da se sad u zadnje vrijeme počelo nešto događati, tu je sezona počela, a sad se radi fasada. Što se događa, malo je nekako neobično ako se dugo vremena nije događalo ništa, a sada u sred lita se radi.

Luka Ježina: Na vanjskom uređenju teku po planu i do kraja ovog mjeseca, vjerojatno tijekom kolovoza bi trebali biti dovršeni. Puno toga se zadnjih mjeseci radilo iznutra, pa se nije vidjelo. Hidroizolaterski radovi, struja itd. Ti radovi su trenutno i dalje u tijeku. I model po kojim uspijevamo da stvari idu naprijed je jedino kroz angažiranje kooperanata. I po tom modelu smo angažirali poduzeće, lokalno Vukman. Koji je u biti imao tu mogućnost, budući da je imao dosta stranih radnika kojima ne može dati posao tijekom ljeta. To poduzeće je angažirano da nastavi obrtničke radove unutra. Tako da sada ima nade da će stvari ići naprijed. Po svemu sudeći će do kraja godine biti dovršen vrtić.

Krešimir Mudronja: Baš kad smo kod toga prolazi mi kroz glavu da pitam, kako se tome rješenju nije prije domislilo?

Luka Ježina: Dugo se tražio podizvođač koji bi se uopće uhvatio posla, budući da su bili angažirani tijekom svojih uobičajenih poslova koji traju van sezone. Nije nitko htio preuzeti, a budući da je sad ljeto i evo prilika.

Ante Turčinov: Ako mogu samo konstatirati, gospodin Ježina je na 20. sjednici, na moje pitanje izgovorio da će vrtić po dinamičkom planu biti dovršen u rujnu. Da li to znači s obzirom na ovo što smo sada čuli da će ići novo produženje dinamičkog roka za izgradnju vrtića. I koje je to po redu?

Luka Ježina: koje je po redu, možda peto. Nisam siguran koje je, ali imali smo probleme sa izvođačem. I jedini način kroz koji da idemo naprijed su kroz kooperante i biće novo produljenje roka.

Krešimir Mudronja: Ja nemam pitanje, ali bi samo konstatirao jedno razočarenje i žal pošto smo već konstatirali da je prisutno 5 od aktivnih 7 vijećnika, od kojih je, dakle od proteklih 9 koji više nisu s nama, dakle, par ih je već, troje u stvari najprije otišlo spletom ovih ili onih okolnosti, drugo dvoje nisu dovoljno aktivni. Žao mi je jer to nije dio one prisege koju smo dali. Moram naglasiti da je sjednica po hitnom postupku. Znači, dešava se nešto važno, neću napominjati odakle su neki odavde došli, to svi dobro znate, ali ono što ne znate, a ja moram kazati da je kolega Marko danas pod temperaturom i bolestan tu da bi se ove odluke mogle donijeti. Da je čovjek ostao kod kuće, a apsolutno je trebao ostati kod kuće, ništa od ovih važnih odluka za lokalnu zajednicu i za Općinu ne moglo biti doneseno, niti bi se moglo raditi, niti bi Općina mogla prihodovati od toga. Tako da jedan veliki manjak odgovornosti i zrelosti, i ljudske i političke.

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 20. i 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter-Kornati,
2. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu pomorskih dozvola na području Općine Murter-Kornati za razdoblje od 2024. do 2028. godine
3. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Proračuna Općine Murter-Kornati za 2024. godinu,
4. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Murter-Kornati za 2024. godinu,
5. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Murter-Kornati za 2024. godinu,
6. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Murter-Kornati za 2024. godinu,
7. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine Murter-Kornati za 2024. godinu,
8. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Murter-Kornati za 2024. godinu,
9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe Plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Murter-Kornati za 2023. godinu,
10. Prijedlog Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Murter-Kornati u 2024. godini,
11. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara za Općinu Murter-Kornati.

- **DNEVNI RED PRIHVAĆEN JE JEDNOGLASNO**

1. Usvajanje zapisnika sa 20. i 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter-Kornati

- Zapisnici sa 20. i 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Murter-Kornati prihvaćeni su JEDNOGLASNO

2. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu pomorskih dozvola na području Općine Murter-Kornati za razdoblje od 2024. do 2028. godine

Melanija T. Rameša: sukladno odredbama Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, dozvole na pomorskom dobru se izdaju temeljem javnog natječaja koji je raspisan koncem svibnja 2024. godine po završetku javnog natječaja povjerenstvo je pregledalo sve ponude i izradilo zapisnik temeljem kojeg je sastavljen prijedlog odluke koji je upućen vama vijećnicima na glasovanje. Nakon donošenja predmetne odluke, općinski načelnik će izraditi rješenja za obavljanje dozvola na pomorskom dobru kako bi zainteresirani subjekti mogli početi obavljati djelatnost. I budući da je već visoki datum iz tog razloga je ova sjednica po hitnom postupku.

Daniel Ježina: da li ima nekakav rok u kojem općinska načelnik mora donijeti rješenja?

Melanija T. Rameša: Rješenja su više-manje spremna i rješenja ćemo poslati čim odluka stupi na snagu.

Ante Turčinov: Mene interesira jedna druga stvar, a to je da li je bilo žalbi na postupak.

Melanija T. Rameša: Nije bila žalbi na postupak, odluka će se, ovakva kakvu ste je zaprimili uputiti svim osobama koje su se javila na natječaj i u članku 4. je uputa o pravnom lijeku koja glasi da se ne može pokrenuti žalba već upravni spor pred Upravnim sudom.

Ante Turčinov: Čisto radi informiranja naše zajednice, možda bi trebalo naglasiti da je su članovi povjerenstva bili Luka Ježina kao predsjednik i Nikolina Skračić i Vesna Juran kao članovi.

- Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za dodjelu pomorskih dozvola na području Općine Murter-Kornati za razdoblje od 2024. do 2028. godine prihvaćena je JEDNOGLASNO

3. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Proračuna Općine Murter-Kornati za 2024. godinu

Katarina Burazer Katić: Ovim izmjenama i dopunama prihodi poslovanja smanjeni su u iznos od 281.890,00 EUR, to smanjenje se odnosi na smanjenje od pomoć u iznosu 425.000,00 EUR na reciklažno dvorište, povećanje prihoda u iznos od 105.000,00 EUR odnosi se na izgradnju dječjeg vrtića i jaslica te 20.000,00 EUR od projekta Zaželi. Što se tiče rashoda poslovanja, oni su povećani u iznos od 183.524,00 EUR, te rashodi za nabavu nefinancijske imovine koji su smanjeni u iznosu od 465.414 eura. U posebnom dijelu kod Predstavničkog i izvršnog tijela promjena nije bilo. Dok kod programa jedinstvenog upravnog odjela bilježimo povećanje kod redovne djelatnosti Jedinstvenog upravnog odjela, rashode u iznosu od 16.200,00 EUR, a odnose se na poštanske usluge, odnosno na dostavu novih rješenja za komunalnu i vodnu naknadu. Te kod pravnih i ostalih intelektualnih usluga bilježimo povećanje u iznosu od 4.500,00 EUR, a odnose se na dodatne rashode za intelektualne usluge. Kod programa održavanje općinskih objekata bilježimo povećanje rashoda, u iznosu od 5.700,00 eura, a najvećim dijelom se odnose na sredstva za uređenje fasade zgrade općine. Kod programa zaštite i spašavanja građana, materijalnih i drugih dobara bilježimo povećanje kod aktivnosti sufinancirane dobrovoljnog vatrogasnog društva Tisno u iznosu 23.500,00 EUR, a odnosi se na sredstva koja je potrebno osigurati samim zakonom. Također, bilježimo i povećanje rashoda, kod aktivnosti sufinanciranja troškova turističke ambulante u iznosu od 5.000,00 EUR, te kod programa izrade prostorno planske dokumentacije rashodi su povećani za iznos od 44.610,00 EUR, a isti se odnose na prostorno planiranje, odnosno rashodi u iznosu 11.610,00 EUR odnose se na VIII. izmjene i dopune te rashodi u iznosu od 26.000,00 EUR se odnose na IX. Izmjene i dopune prostornog plana. Također, bilježimo i novi kapitalni projekt, a odnosi se na izradu analize lučkog područja u iznosu od

7.000,00 EUR. Kod programa održavanja objekata i uređenja komunalne infrastrukture bilježimo povećanje rashoda u iznosu od 15.000,00 EUR u odnosu na prethodni plan, najvećim dijelom se odnosi na aktivnost održavanja javnih površina u iznosu od 5.000,00 EUR, a isti se rashodni najvećim dijelom odnose na usluge sanacije, spomenika Losture te na održavanje nerazvrstanih cesta, a odnosi se na sanaciju cesta te na dodatna sredstva za nerazvrstane ceste. Kod programa gradnje bilježimo povećanje rashoda u iznosu od 40.050,00 eura. Smanjenje vidimo kod kapitalnog projekta uređenja obale Murterski škoji, te bilježimo povećanje kod izgradnje javne rasvjete u iznosu od 17.000,00 EUR, a odnose se na nova rasvjetna tijela u Zadarskoj ulici i ulici Podvrtaje te na projektnu dokumentaciju za buduće projekte gdje su rashodi povećani iznos od 9.300,00 EUR. Također i kod kapitalnog projekta izgradnje ribarnice bilježimo povećanje rashoda u iznosu 27.000,00 EUR, a ti rashodi se odnose na glavni projekt izgradnje ribarnice. Povećanje bilježimo i kod projekta uređenje višenamjenske dvorane Žut u iznosu od 26.250,00 EUR, a odnose se na izradu glavnog projekta uređenja dvorane. Kapitalni projekt rekonstrukcije krovitšta Sokolane smanjen je u cijelosti u iznosu od 30.700,00 EUR, gdje su odustalo od projekta. Te je kod programa zaštite okoliša jer projekt nije prošao natječaj bilježimo smanjenje u iznosu od 497.500,00 EUR. Kod predškolskog odgoja bilježimo samo promjene unutar aktivnosti, odnosno unutar izvora financiranja, ali ukupan iznos ostaje kako je i prethodnog planiran, dok kod gradnje bilježimo povećanje kod pomoći u iznosu od 105.000,00 EUR, a sredstva su odobrena od strane Ministarstva regionalnog razvoja. Kod programa osnovnog, srednjoškolskog i visokoškolskog obrazovanja bilježimo dodatna sredstva, a odnose se za nabavu radnih materijala. Do sada je bila praksa da bi roditelju podnijeli zahtjev za isplatu radnih materijala, a sada smo novim programom prošle godine u socijalnoj skrbi donijeli da će škola naručiti dodatne materijale, radne, a mi ćemo samo sufinancirati, tako da to se odnosi na to. Kod programa socijalne skrbi i bilježimo povećanje u iznosu 21.800,00 EUR, a 20.000,00 EUR se odnosi na aktivnosti kod programa Zaželi, a odnosi se na povećanje troškova usluga, te imamo i povećanje troškova kod aktivnosti, sufinanciranja troškova djece s poteškoćama za podmirenje pogrebnih troškova, a sukladno ponesenim zahtjevima. Kod programa promicanje kulture bilježimo povećanje rashoda i iznos od 31.250,00 EUR, a oni se odnose na kapitalni projekt prezentacijski centar Amphorarium. Kod programa razvoja sporta i rekreacije povećanje ili smanjenje rashoda na prethodni plan nema.

- Prijedlog (II) izmjena i dopuna Proračuna Općine Murter-Kornati za 2024. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

4. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Murter-Kornati za 2024. godinu

- Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Murter-Kornati za 2024. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

5. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Murter-Kornati za 2024. godinu

- Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Murter-Kornati za 2024. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

6. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Murter-Kornati za 2024. godinu

- Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Općine Murter-Kornati za 2024. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

7. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine Murter-Kornati za 2024. godinu

- Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju Općine Murter-Kornati za 2024. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

8. Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Murter-Kornati za 2024. godinu

- Prijedlog (II) izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Murter-Kornati za 2024. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

9. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe Plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Murter-Kornati za 2023. godinu

Melanija T. Rameša: Prijedlog zaključka o prihvaćanju izvješćem o stanju zaštite od požara je zakonska obaveza sukladno odredbama Zakona o zaštiti od požara, koji nalaže u članku 13, da predstavničko tijelo najmanje jednom godišnje razmatra izvješće o stanju zaštite požara na svom području. Izvješće se ažurirao sukladno situaciji na terenu i izrađenim aktima svaku godinu. Na području naše Općine bilježimo ukupno 15 vatrogasnih intervencija, od toga si 4 požara otvorenog tipa, pa 4 tehničke intervencije, 3 požara na objektima i 1 požar na brodu i 3 dojave.

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbe Plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Murter-Kornati za 2023. godinu prihvaćen je JEDNOGLASNO

10. Prijedlog Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Murter-Kornati u 2024. godini

- Prijedlog Plana operativne provedbe Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Murter-Kornati u 2024. godini prihvaćen je JEDNOGLASNO

11. Prijedlog Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara za Općinu Murter-Kornati

- Prijedlog Odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara za Općinu Murter-Kornati prihvaćen je JEDNOGLASNO

Sjednica Općinskog vijeća završena je u 14,50 sati.

Zapisničar:

Vesna Juran

Predsjednik:

Krešimir Mudronja